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„ Pe urmele Sfântului Apostol Pavel”
Oradea- Viena-Padova-Roma-Assissi-Loreto-Padova -Oradea

 Episcopia Română Unită cu Roma, Greco-Catolică, Oradea 

organizează un pelerinaj, la Roma, cu ocazia anului jubiliar dedicat 

Sfântului Pavel în perioada 16-24 mai 2009, pentru obţinerea 

Indulgenţei Plenare.

 PSS Virgil Bercea va însoţi pelerinii pe tot parcursul 

pelerinajului.

 Preţul estimativ este de 370 euro/persoană.

 Înscrierile se fac prin parohul comunităţii.

Cum se poate obţine Indulgenţa Plenară
Pentru aceasta fi ecare credincios trebuie:
Să facă o spovadă,
Să participe la o Sfântă Liturghie şi să se împărtăşească,
Să facă un pelerinaj la Roma la Biserica San Giovani in Laterano (pentru cei 
care nu pot sa plece în pelerinaj la Roma, pot să declare ca intenţie şi drumul 
până la biserica unde participă de obicei),
Să rostească rugăciunile: Tatăl Nostru, Născătoare de Dumnezeu şi Crezul la 
intenţia Sfântului Părinte.

Tu eşti vasul cel ales, sfi nte Apostol Pavel.
Vestitorul adevărului la toată lumea.

Dumnezeule, care prin propovăduirea fericitului Apostol Pavel ai 
învăţat toată lumea; dă-ne, te rugăm, harul ca noi, care-i prăznuim 
amintirea, să-i simţim ocrotirea pe lângă tine. Care vieţuieşti şi 
domneşti în vecii vecilor. Amin.



NEÎNCREDEREA CARE ADUCE MOARTE

 Se povesteşte istoria unui alpinist înnebunit de dorinţa de a cuceri 
un vârf înalt. După ani de pregătire a început marea aventură, dar vroia 
meritul numai pentru el şi a urcat singur. Nu a acceptat ca nimeni să-l 
însoţească. A început să urce, dar s-a făcut târziu. Întunericul serii a înlocuit 
strălucirea soarelui. Totuşi, a hotărât să nu se oprească, ci să meargă mai 
departe. Noaptea şi întunericul au cuprins înălţimile munţilor. Nu se mai 
vedea absolut nimic. Luna şi stelele erau dincolo de nori. Totul era negru 
în jur. Urcând peretele unei prăpastii, la doar câţiva metri de vârf a alunecat 
şi a căzut în gol. Alpinistul putea vedea doar petele negre ale stâncilor care 
treceau pe lângă el la o viteză ameţitoare şi simţea acea senzaţie groaznică 
de a fi  supt de puterea gravitaţională. În căderea lui i-au trecut ca un fulger 
prin minte evenimentele cele mai însemnate din viaţa sa, atât cele bune cât 
şi cele mai puţin plăcute. 
 Când se gândea la iminenţa morţii a simţit puternica lovitură a funiei 
de care era legat. A rămas nemişcat, şi-a recăpătat răsufl area şi după o clipă 
de tăcere în care şi-a mai revenit, atârnând de acea funie salvatoare a strigat:
 AJUTĂ-MĂ, DOAMNE!!!
 Deodată s-a auzit de sus o voce gravă, profundă care l-a întrebat:
 - CE VREI SĂ FAC?
 “SALVEAZĂ-MĂ!!!” 
 -CREZI ÎNTR-ADEVĂR CĂ EU POT SĂ TE SALVEZ?
 “BINEÎNŢELES!!!”
 -ATUNCI TAIE FUNIA CARE TE ŢINE !
 A urmat o clipă de tăcere… şi alpinistul s-a prins şi mai tare de funie.

 Echipa de salvare a găsit cadavrul a două zi. Alpinistul murise 
congelat, agăţat de o funie pe care o strângea tare cu ambele mâini… LA 
DOAR UN METRU DE PĂMÂNT...!!!
 Şi tu?  Cât de tare strângi funia care te ţine legat?
 Eşti dispus s-o tai?
 Nu te îndoi niciodată de Dumnezeu.
 Niciodată să nu spui că a uitat de tine sau te-a părăsit. Nu gândi că 
Lui nu-i pasă. Aminteşte-ţi că El te susţine în mâna sa dreaptă. (Is  41, 13)


